MEXXAYHAPOHbIA UTPOBON KOHKYPC MO MATEMATUKE

pAURAAL 20 vapTa z0zs 78 wnace
PeminBAIAl 20 MAPTA 2025 7-8 Knacc

Ha pelueHue 3agay oTBogUTCA 75 MUHYT. B Kaxzoil 3agaye cpem otBeToB (A) - (1) ToNIbKO OAMH BEPHbIN.

3AAANUN HA 3 BAAAA

1 Y JIusbl ecTb yeTbipe Ludpbl: % 0 2 6 . OHa coCTaBnsIeT U3 HUX pasfinyHble
yeTbIpéxaHayHble ynicna. Kakoe U3 creayoLimx Ymcesn siBSeTCs HanGoNbLLUMM YUCITIOM,
KOTOPOE OHa MOXET COCTaBUTb U3 3TUX Lndp?

(A)2502 ()5202 (B)5220 (N)5502 (M) 5520

2 Wpa BpawaeTt paCKpaLIJeHHbIﬁ LIEeCTUNYroJsibHUK, KaK NMoKasaHo N
Ha pucyHke. Ha Kaxxgom Lare d)mrypa noBopaynBaeTcs Ha
OAWH U TOT XXe yron B OAHOM 1 TOM >Xe HanpaB/1eHUN. Ckonb-
McxooHoe PesyneTat nocne

KO pa3 HY>XHO NOBEPHYTb WWEeCTUYrosibHMK n3 UCXxo4Horo no- nonoxeHue 0[1HOro NnoBopoTa
NOXeHUs1, YTo6bl CHOBA NOJTYYUTb UCXOLHOE N306paXkeHne?

(A) 7 (6) 8 (B)9 (10 (o) 12

3 CaeTa 6pocuna Tpu UrpasbHbIX Ky61Ka, ClIoXKUIa TOYKU Ha BEPXHUX FPaHsIX U nosyuuna
cymMMmy 8. MNpu 3TOM Ha KaXZIoM Ky6u1Ke BbInaso pa3Hoe KonMYecTBO Touek. Kakoe
KOJIMYECTBO TOYEK HE MOTJIO BbINACTb HY Ha OAHOM U3 Ky6UKOB?

ISRERERR T

4 Ha pucyHKe N306pa)kéH NpaBuJibHbIN LWECTUYTroNbHUK, Pa3fenéH-
HbIN Ha TPeyrofibHNKKN paBHON Mnowaamn. Kakas 4acTb WwecTu-
yrosibHUKa 3akpatueHa?

1 1 1 1 1
Wy ®F ®f OFf Mg
5 CKosbKO 12-MUHYTHbIX OTPE3KOB BpeMeHun cofepxuTcs B 12 yacax?
(A) 60 () 24 (B) 12 (Nn1o aoe

6 BaHe 5 net. Ero 6paTy Jume Ha 6 net 6onblue. KakoBa 6yeT cymMma 1Mx BO3pacToB
yepes 7 net?

(A) 26 ()27  (B)28 (D29  (1)30

7 Ons xoyeT 3anucatb Ludpbl 2, 0,2 1 5 B YeTblpe KNETKM: D - D + D - D
a 3aTeM nocuuTaTb pe3ynbTaT BblunucneHus. Kakoe HauMeHbllee 3HaYyeHne oHa MoXeT
noslyunTL?
(A) -7 (6) -6 (B)-5 (r-4 @A) -3

8 B KoMHaTe cobpanuch Te, KTO BCcerga roBopuT nNpaBay, U Te, KTO Bcerga JKET. Jlrogen,
rosopswux npaeay, Ha 10 6onblue, yem mxeloB. KaXabln HaX0A4AWMNCSA B KOMHATE OT-
BEeTWJ1 Ha BONPOC: «Bbl — TOT, KTO roBopuT npasay?». Bcero 20 yenoBek 0TBETUAN «Aa».
CKOJIbKO /KeL0B HaxoaMTcs B KOMHaTe?

(A) 0 (6)5 B)15 (N20 ()25



9

10

MATb KPYroB, KaXKAblil U3 KOTOPbIX UMeeT niowaab 8 cm?,

nepecekatoTcs, 06pasysi US0O6PaXKEHHYIO Ha PUCYHKe (u- ‘ ' ’
rypy. lNnnowapb KaXxgoro yyacTka, rae nepecekaroTcs asa

Kpyra, paBHa 1 cM2. KakoBa o6uian nnowagb opurypbi?

(A)32cm? (B)36cm? (B)38cm? (M) 39cm? (O) 42 cm?

[ns cBoero BenocunegHoro 3amka lletst ycTaHOBWU KOM6GUHA-
umto 0000 (cMoTpu pucyHOK). OfHAKO, €CNIU CMOTPETh CHOKY,
ero KoM6uHaLms BbIrNAaUT kKak 8888. 3ateM oH nepeayman

1 NOMeHSAN KOMBMHaUuto. Tenepb, €CiM CMOTPETb COOKY, OHa
BbIMAANT Kak 2815. KakoBa HoBas KOM6UHaLUS, KOTOPYHO
yctaHosun Neta?

(A) 4037 (6) 4693 (B)0639 (') 0693 () 9603

3AAAHU HA 4 BAAAA l y 5,
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MbILOHOK MUKKM X04eT pobpaTbCs [0 Kycouka cbipa. OH
MOXET MepeMeLLaTbCsl TOJIbKO FOPU30HTaNIbHO UK BEPTU-

yKasaHHbIX cTpesnikamu. CKOMbKUMM pa3fiMyHbiMU MapLIpyTa-
MU MUKKU MOXeT flo6paTbCsl A0 cbipa?

®ws  ®5  ®s (10 (@

Ha ancTtaHumm 60 M pacnosioxeHo nsATb 6apbepoB. MNepBbiit 6apbep HaXoaMTCS Yepes
12 M nocne ctapTa. PaccTosiHue mexay ABYMsi coceiHUMM 6apbepaMu cocTaBnsieT
8 M. Ha kakoM paccTosiHuM oT PUHMLLIA HaxOAMTCS NocneaHun 6apbep?

(A)16M™ (B)14m (B)12m (N10OM (O)8m

KaJIbHO MeXay 6bIMU ABYMA KNneTKaMu B HanpaByeHUAX,

9AMK xo4eT 3anucaTb HEKOTOpble Lenbie Yncria no ogHoOMy B KaXkabIn
Kpyr. OH TaKXe X0YeT, YTo6bI KaXxgoe 4yncro 6b1s10 paBHO CymMmMe 4ynucen
B AABYX COCeOHUX Kpyrax. OH Y>XXe Hanucan aBa 4Yncia, Kak noka3aHo Ha
PUCYHKeE. Kakoe 4y1cno oH JomkKeH HanucaTb B 3aKpalleHHOM prre?

(A2 (B) -1 (B) -2 (N-3 (0) -5

XyZLOXHMK MOBECUN TPU NPSIMOYroJibHble KapTUHbI, Kak
MokasaHo Ha pUcyHke. Yemy paBeH yron a?
(A) 64° (B)70°  (B)72° (N76° (1) 80°

Baamm 3aHnMaeTcA Ha 6eroBo 14:58 | 21:32
ZLOpOXKe B criopTaase. OH MOCTOSIHHO
CMOTPUT Ha ABa cekyHZoMepa. [epBbii NOKa3biBaeT BpeMs, MpoLLe/Liee C Hayana
TPEHWPOBKMU, a BTOPOI — BpeMsi, OCTaBLUIeeCs A0 KOHLa TPEHUPOBKU. B kakon-To
MOMEHT 06a CEKyHAO0MEpa NMOKasbIBatoT OAHO U TO Xe 3HayeHne. Kakoe 3HaYeHne oHU
MoKasbIBalT B 3TOT MOMEHT?

(A)17:50 (5)18:00 (B)18:12 () 18:15 (/) 18:20
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lOnsi xoueT 3anoNHUTL BCe AUeiiku pasHbIMU D + D " D " D " D + D + D
NPOCTbIMM YNCIaMU, MeHbLUMMN 20, HO TaK, A =

YTO6bI 3HaYeHUe A 6bISI0 LieNTbIM YUCTIOM. D

KakoB0O MakcuManbHO BO3MOXHOe 3HaueHune A?

(A) 20 (B) 14 (B)10 ns aoe o
MaKCKM Xo4eT 3anosIHUTb KIEeTKU Ha PUCYHKe TakK, YToObl Kaxxaas X

KneTKa cogepxana nnéo KpecTuk, 6o Kpy>KoK. OH TakXke Xo4eT, OoX0 x‘

YTO6bI HU OZIHA U3 NIMHUIA (B NO60M CTOSGLIE, CTPOKE NN ANAroHa- i
NN) He copepKana YeTbIpEX NocnefoBaTeNlbHO CTOSILLMX OANHA-
KOBbIX CUMBOJIOB. YTO 6yAeT cofep)aTb Cepblil cTonbeL, Koraa
Makcum 3aKoHUUT? ‘ [ J [ J
(A) 3 kpyxka u 3 kpectuka (b) 2 kpy)xka u 4 kpecTuka (B) 4 Kpy)XKa U 2 KpecTuKa

(1) 5 kpy>xkoB U 1 kKpecTuk  ([1) 1 KpY)KOK U 5 KpecTUKoB

X
X

E F
B npsimoyronbHuke ABCD Touku E v F 0TMeuyeHbl Ha CTOPOHe ¢
DC, takyto LEBA = ~/DFA =45°n AB + EF = 20 cMm.
Kakosa gnuHa BC?
(A)4cm (B)6cm (B)8cm (N10cm (O)12cm A B

Y Calum ecTb ABe KOP3UHbI C NPOHYMepoBaHHbIMY LWapamMu. KopsuHa X coaepXuT ceMb

wapos c HoMepamn 1,2, 6, 7,10, 11 1 12. KopsnHa Y coaepXuT NATb LWapoB C HOMepamu
3,4,5,819. Wap c kaknm HoMepom Calue HY)KHO NepeHecTn U3 KOP3uHbI X B KOP3UHY Y,
4YTO6bI CpeaHee apudMeTMYecKoe HOMEPOB LLIAPOB B KaXXA0N KOP3WHe YBENNUYNIOCH?

(A) 6 (6)7 (B) 10 N 11 () 12

NmMeeTca npssMoyrosibHUK pasMmepoM 9x12 cm. lNMawa Hapucosan
YeTBEPTU OKPYXXHOCTEN C LeHTPaMu B KaXkA0MN BepLUUHE Npsi-
MOYroJIbHMKA W 3aKpacus LieHTpasibHyt 0611acTb, Kak nokasaHo 9
Ha pucyHke. KakoBa gnvHa oTpeska, 0603HaYeHHOro 3HaKoM
Bonpoca?

(A)5¢cm  (B)6em  (B)7cm  (N8cm  (O)9cm o 2?2 —

12

3AAAHYUN HA S5 BAAAOB
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B wecTtnsHayHoM uncne PAPAYA pasHble 6ykBbl 0603HaYatoT pasHble Ludpbl, a ogHa
1 Ta e 6yKkBa 0603HaYaeT oAHY U Ty Xe uudpy. Takke U3BECTHO, UTO
Y=P+P=A4+ A4+ A Yemy paBHo 3HaueHue nponseepeHna P-A-P-A-Y . A?
(A) 432 (B) 342 (B) 324 (N 243 (0) 234

Bo Bpems aByx TaniMoB GyT60NMCT caenan B 06LLen CNOXHOCTH 17 yaapoB no Bopo-
TaM. B nepBom Taiime B BopoTa nonanu 60% yaapoB. Bo BTopom Tanme — 75% ynapos.
Ckosbko pas OH nonan B BOPOTa BO BTOPOM Tanme?

(A)6 B)7 (B)8 e (o 1o

AHTOH Bcerga BbIxoguT ns foma B wkony B 8:00 yTpa. LLikona Haxoautcsa B 1 KM

oT AoMa. Korga oH MAET NeLwwKoM, ero CKopocTb cocTaBnsieT 4 KM/4. Korga oH eget

Ha Befiocunepe, ero CKOpocTb cocTaBnseT 15 kM/4. Koraga oH naéTt newwkom, oH Npuxo-
ONT B LIKOJY 32 5 MUMHYT 10 Havana ypoKoB. 3a CKOJIbKO MUHYT 10 Hayasa YpoKOB OH
OKasblBaeTCcs B LUKOJe, KOraa efeT Ha Benocuneae?

(A) 12 (6) 13 (B) 14 N 15 () 16
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Ha pucyHke n3obpakeHbl YeTbipe KBagpaTta u npuBefeHbl /2]
HeKkoTOpble n3MepeHus. KakoBa niowiajb 3akpaLleHHOro

YeTbIPEXYrosibHUKa? g

(A) 54 () 60 (B) 66 (N 72 (0) 80 s c
BykBbl p, q, %, S Ut NpeACTaBAAOT NATb NOcnefoBaTeNbHbIX A D

HaTypaJibHbIX YMCeN, XOTS U He 06s13aTeNIbHO B TAaKOM MopsiAKe.
MN3BecTHO, uTOp + ¢ = 69,a s+ =72. Hemy paBHo 7?
(A) 29 (B) 31 (B) 34 (r)37 (o) 39

3
Korpaa BbicoTa NpsIMOYrofibHOro Napasenenuneaa yMeHbluaeTcs Ha 3 cMm,
nnowazb ero NOBEPXHOCTU yMeHbLUIaeTcst Ha 60 cMm?, a nonyyeHHas bury-
pa cTaHoBUTCS Ky60M. KakoB 06bEM MCXOAHOrO Napannenenuneaa?
(A)75cm®*  (B)125¢cm®  (B)150cm® (') 200 cm®  ([) 225 cm®
B ueTbipéxyronbHuke ABCD To4ykun N u K oTMeueHbl B

Ha cTopoHax BC u AD Tak, uto BN =2NC, a AK = KD. N c
Mnowagab TpeyronsHuka CKD paBHa 2, a nnowaab Tpeyrosb-
Huka ABN paBHa 6. KakoBa nnowagab YeTbipéxyronsHuka ABCD?
A)13 (B) 14 (B) 15 (Nn1e mr
A
Heckonbko NTuy, cpean kotopbix Ymxunk, Kewa, BoHsa u Jlono, K 5

CUANT Ha YeTbIpEX NapassienbHbIX MPOBOAAX, PaCMoNIOXKEHHbIX

Apyr Hag apyrom. Boiwe Ymxkuka cnaut 10 ntuu. Boiwe Kewwn cuamt 25 ntuy,. Huke
BoHu cnaunTt 5 nTuu. Hwxe Jlono cnauT 2 NTULbI, U KONMYECTBO NTUL, Bbile J100 KpaT-
HO KONIMYECTBY NTUL, HUXKe ero. CKOMbKO BCEro NTUL, CUAMUT Ha YeTbIpéX npoBoaax?

(A) 27 (B) 30 (B) 32 (ry37 (O) 40

Ha pucyHke nokasaHa HeTpuBMasbHas pa3BEépTKa OKTasgpa. 4A
Kaxpas rpaHb OKTasgpa pasgeneHa Ha Tpu YacTu. \P
OKTaagp packpalleH Tpems LBeTaMu: YEpPHbIM, TEMHO-Ce-

PbIM U CBETNO-CEPbIM, TaK, YTO YaCTH, UCXOAALLNE U3

0L HOIA BEPLUMHbI UMM NPOTUBOMOJOXHO PACMONOXKEHHOW

BEPLUMHBbI, OKpaLLUeHbl B OAMH M TOT Xe LBeT. KakuM LBe-

TOM MOXET 6bITb 3aKpalleHa YacTb, 0OTMEUEHHas TOYKOIA?

(A) Tonbko 4épHbiM  (B) Tonbko TéMHO-cepbiM  (B) TonbKo cBeTno-cepbiM
() YépHbiM unu TéMHo-cepbiM (1) Y€pHbIM Unu cBeTNO-CepbiM

Mama XxpaHuT 30/10Tbl€, KpacHble, YEpHbIe, PO30BbIE U Gesible XEMUY>KUHbI B MATH
WwKaTynkax. Kaxzas LWKaTysika COLEePXUT XXeMUYXWHbI TOJIbKO 0fHOro LBeTa. LkaTtyn-
KV MoANMUCcaHbl, KaK NMoKa3aHo Ha PUCYHKax, U BCe HaANUCcKW BepHbl. Jlto6a XoueT y3HaThb,
rfe HaxoAsITCS 30510Tbl€ XXeMUYXXMHbI. OHa MOXET OTKPbITb TOJ/IbKO OAHY M3 MNATH LUKa-
TYJOK, UTO6bI 3arfIsiHyTh BHYTPb. Kakyto LWKaTYKy HYXHO OTKPbITb JT06e, YT06bl TOYHO
y3HaTb, rAe HaXOASITCS 30J10Tbl€ XXEMYYXMUHbI?

Mo npaBunam MexayHapoAHoi accoumauumn KeHrypy sanpeLyeHo ny6nmkoBaTh 3aiaum B TeYEHUE MecsALa
CO [IHS NPOBEAEHNsI KOHKYpCa.





